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<p> 开篇第一句话我想说，<strong>OpenSSL不支持与Java的对接，</strong>这是多么蛋疼的一
话，不过确实是这样，原因是在c中的填充方式和Java中的填充方式不一样，Java不支持c中的/0的填
方式。 </p> 
<p> 具体信息请查看：<a href="http://blog.csdn.net/rocketball/article/details/6575677"><u>
penSSL和JAVA AES算法的问题总结 <br /> </u></a> </p> 
<p> 至于我为什么会写这篇文章呢，是我们的项目中有部分在网络传输的内容需要加密，所以就选
了AES的，服务端使用的是<a href="http://openresty.org/">openresty</a> 这是淘宝的一个大
写的，他里面集成了LuaJit， 加密的部分使用的是resty.aes，而resty使用的是OpenSSL的C代码实
的加密解密。为了和OpenSSL实现对接，我就蛋疼的去简单的链接了下OpenSSL，在上面的文章中
指导OpenSSL并不支持Java，查了无数人的文章，很多人都对这个问题很苦恼，最后在 stackoverflo
 里找到了一个大牛给出了一个解码的实现 <a href="http://stackoverflow.com/questions/117830
2/how-to-decrypt-an-encrypted-file-in-java-with-openssl-with-aes">stackoverflow</a> 我
据这位大牛的代码简单的修改了一下，就做成了我需要的代码：<a href="https://gist.github.com/t
rbidsoul/5227012">OpenSSL.java</a> </p> 
<p> <br /> 最后我想吐槽一下lua5.1居然不支持位运算，要5.2才支持，好吧，openresty集成的就
5.1所以我在实现lua的16位编码解码果然蛋疼了一下。 </p>
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